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6. Marcado normativo

6.1 Características Técnicas 

= Potencia 

= Velocidad en vacío 

= Velocidad máx. aire 

G = Capacidad saco receptor aprox. 

= Flujo de aire 

= Flujo de aire 

=Peso 

= Nivel de potencia acústica 

= Nivel de presión acústica 

@ = Vibración

Estos datos son válidos para tensiones nominales de [U] 230/240 
V - 50/60 Hz - 110/120 V - 60 Hz. Los valores pueden variar si la 
tensión fuese inferior, y en las ejecuciones específicas para 
ciertos países. Preste atención al nº de artículo en la placa de 
características de su aparato, ya que las denominaciones 
comerciales de algunos aparatos pueden variar. 

Medido según EN/ISO 37 44 el nivel de la presión acústica de esta 
herramienta se eleva a 77 dB(A) y el nivel de la potencia acústica 
a 97 dB(A) (desviación estándar: 2,2 dB), y la vibración a 7,4 m/s2 

(método brazo-mano; incertidumbre K = 1,5 m/s2
). 

Medido según 2005/14/CE (EN/ISO 3744) el nivel de potencia 
acústica LWAgarantizado es inferior a 100 dB(A). 

@ ¡Colocarse unos protectores auditivos! 

El nivel de emisión de vibraciones ha sido medido según una 
prueba estándar proporcionada en EN/ISO 5349; puede utilizarse 
para comparar una herramienta con otra y como valoración 
preliminar de la exposición a las vibraciones al utilizar la 
herramienta con las aplicaciones mencionadas. 

- Al utilizarla para distintas aplicaciones o con accesorios
diferentes o con un mantenimiento deficiente, podría aumentar
de forma notable el nivel de exposición.

- En las ocasiones en que se apaga la herramienta o cuando está
funcionando pero no está realizando ningún trabajo, se podría
reducir el nivel de exposición de forma importante

Protéjase contra los efectos de la vibración realizando 
el mantenimiento de la herramienta y sus accesorios, 
manteniendo sus manos calientes y organizando sus 
patrones de trabajo. 
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6.2 Declaración de Conformidad CE 

El que suscribe: 
STAYER IBERICA, S.A. 

Con dirección: 

Calle Sierra de Cazarla, 7 
Área Empresarial Andalucía - Sector 1 
28320 PINTO (MADRID) 
Tel.: +34 902 91 86 81 / Fax: +34 91 691 91 72 

CERTIFICA 
Que la máquina: 

Tipo: 
Modelo: 

ASPIRADOR/ SOPLADOR 

VENTO 2400 B / VENTO 2400 C 

Declaramos bajo nuestra responsabilidad, que el producto 
descrito bajo "Datos técnicos" está en conformidad con las 
normas o documentos normalizados siguientes: 
EN 60335, EN 61000, EN 55014 de acuerdo con las regulaciones 
2006/95/CE, 2004/108/CE, 2006/42/CE, 2005/14/CE, 
2011/65/UE. 

Ramiro de la Fuente 

Director Manager 

Enero de 2019 









ITALIANO 

6. Normative

6.1 Dati tecnici 

= Potenza

= Carico velocita

= Velocita massima aria

8 = Capacita sac ricevitore

= Flusso d'aria

� = Flusso d'aria

IYI =Peso

LwA = Livello di potenza sonora

L
p
A = Livello di pressione sonora

@ = Vibrazione

Le caratteristiche si riferiscono a tensioni nominali [U] 230/240 V -
50/60 Hz - 110/120 V - 60 Hz. In caso di tensioni minori ed in caso
di modelli speciali a seconda dei Paesi, le caratteristiche riportate
pos sono essere divergenti.Si prega di tenere presente il codice
prodotto applicato sulla targhetta di costruzione del Vostro
elettroutensile. Le descrizioni commerciali di singoli elettroutensili
possono variare.

Misurato in conformita al EN/ISO 3744 il livello di pressione
acustica di questo utensile é 77 dB(A) ed il livello di potenza
acustica 97 dB(A) (deviazione standard: 2,2 dB), e la vibrazione
7,4 m/s2 (metodo mano-braccio; incertezza K = 1,5 m/s2). 

Misurato secondo 2005/14/CE (EN/ISO 3744) il livello di potenza
acustica garantito LWAé inferiore a 100 dB(A).

@ Usare la protezione acustica! 

11 livello di emissione delle vibrazioni é stato misurato in conformita
a un test standardizzato stabilito dalla norma EN/ISO 5349;
questo valore puó essere utilizzato per mettere a confronto un
l'utensile con un altro o come valutazione preliminare di
esposizione alla vibrazione quando si impiega l'utensile per le
applicazioni menzionate.

- Se si utilizza l'utensile per applicazioni diverse, oppure con
accessori differenti o in scarse condizioni, il livello di esposizione
potrebbe aumentare notevolmente.
- 1 momenti in cui l'utensile é spento oppure é in funzione ma non
viene effettivamente utilizzato per il lavoro, possono contribuire a
ridurre il livello di esposizione.

Proteggersi dagli effetti della vibrazione effettuando la 
manutenzione dell'utensile e dei relativi accessori, 
mantenendo le mani calde e organizzando i metodi di 
lavoro. 

13

13

6.2 Dichiarazione di conformita CE 

11 sottoscritto: STAYER IBERICA, S.A.

Con indirizzo a:
Calle Sierra de Cazarla, 7
Área Empresarial Andalucía - Sector 1
28320 PINTO (MADRID)
Tel.: +34 91 691 85 16 / Fax: +34 91 691 91 72

CERTIFICA 

Che la macchina:

Tipo

Modellos:

Aspiratore / Soffiatore 

VENTO 2400 B / VENTO 2400 C 

Noi dichiariamo sotto la nostra unica e sola responsabilita
che questo prodotto si trova in conformita con le norme o i
documenti normalizzati seguenti:
EN 60335, EN 61000, EN 55014 in conformita con i
regolamenti 2006/95/CE, 2004/108/CE, 2006/42/CE,
2005/14/CE, 2011/65/UE.

Ramiro de la Fuente

Direttore generala

Gennaio 2019









ENGLISH 

Measured in accordance with EN/ISO 3744 the sound pressure 
level of this tool is 77 dB{A) and the sound power level 97 dB{A) 
(standard deviation: 2.2 dB), and the vibration 7.4 m/s2 (hand-arm 
method; uncertainty K = 1.5 m/s2

) 

Measured in accordance with 2005/14/EC (EN/ISO 3744) the 
guaranteed sound power level LWAis lower than 100 dB(A) 

@ Wear hearing protection! 

The vibration emission level has been measured in accordance 
with a standardised test given in EN/ISO 5349; it may be used to 
compare one tool with another and as a preliminary assessment of 
exposure to vibration when using the tool for the applications 
mentioned. 

- Using the tool for different applications, or with different or poorly
maintainted accessories, may significantly increase the
exposure level.

- The times when the tool is switched off or when it is running but
not actually doing the job, may significantly reduce the exposure
level

A\. 
Protect yourself against the effects of vibration by

� maintaining the tool and its accessories, keeping your• 
hands warm, and organizing yourwork patterns.

6.2 EU declaration of conformity 

The undersigned: STAYER IBERICA, S.A.

With address at: 
Calle Sierra de Cazarla, 7 
Área Empresarial Andalucía - Sector 1 
28320 PINTO (MADRID) 
Tel.: +34 91 691 85 16 / Fax: +34 91 691 91 72 

CERTIFIES 
That the machi ne: 

Type: Vacuum Blower 

Models: VENTO 2400 B / VENTO 2400 C 

We declare under our sale responsibility that this product is 
in conformity with the following standards or standardized 
documents: EN 60335, EN 61000, EN 55014 according to 
EU Regulations 2006/95/CE, 2004/108/CE, 2006/42/CE, 
2005/14/CE, 2011/65/UE. 

Ramiro de la Fuente 

Managing Director 

January, 2019 

17 

17 









DEUTSCH 
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6. Kennzeichnung Standards

6.1 Technische Daten 

= Leistungsaufnahme

= Leerlaufdrehzahl

= Hochstgeschwindigkeit Luft

G = Kapazitat sac-Empfanger

= Airflow

� =Airflow

IYI = Gewicht

L
wA 

= Schallleistungspegel

L
p
A = Schalldruckpegel

@ = Vibration

Angaben gelten für Nennspannungen [U] 230/240 V~ 50/60 Hz -

110/120 V ~ 60 Hz. Bei niedrigeren Spannungen und in 
landerspezifischen Ausführungen kéinnen diese Angaben 
variieren. Bitte beachten Sie die Sachnummer auf dem 
Typenschild lhres Elektrowerkzeugs. Die Handelsbezeichnungen 
einzelner Elektrowerkzeuge kéinnen variieren. 

Gemessen gemar.. EN/ISO 3744 betragt der Schalldruckpegel 
dieses Gerates 77 dB(A) und der Schalleistungspegel 97 dB(A) 
(Standardabweichung: 2,2 dB), und die Vibration 7,4 m/s2 (Hand
Arm Methode; Unsicherheit K = 1,5 m/s2) 

Gemessen gemaB 2005/14/EG (EN/ISO 3744) liegt der 
garantierte Schalleistungspegel LwAunter 100 dB(A) 

@ Gehorschutz tragen! 

Die Vibrationsemissionsstufe wurde mit einem standardisierten 
Test gemaB EN/ISO 5349 gemessen; Sie kann verwendet 
werden, um ein Werkzeug mit einem anderen zu vergleichen und 
als vorlaufige Beurteilung der Vibrationsexposition bei 
Verwendung des Werkzeugs für die angegebenen 
Anwendungszwecke 

- Die Verwendung des Werkzeugs für andere Anwendungen
oder mit anderem oder schlecht gewartetem Zubehéir kann die
Expositionsstufe erheblich erhéihen.

- Zeiten, zu denen das Werkzeug ausgeschaltet ist, oder wenn
es lauft aber eigentlich nicht eingesetzt wird, konnen die
Expositionsstufe erheblich verringern.

Schützen Sie sich vor denAuswirkungen derVibration 
A,.._ durch Wartung des Werkzeugs und des Zubehors, 

� halten Sie lhre Hande warm und organisieren Sie lhren 
Arbeitsablauf 
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6.2 EG-Konformitatserklarung 

Der Unterzeichnende: STAYER IBERICA, S.A.

Directed:
Calle Sierra de Cazarla, 7
Área Empresarial Andalucía - Sector 1
28320 PINTO (MADRID)
Tel.: +34 91 691 85 16 / Fax: +34 91 691 91 72

BESCHEINIGT 
Das Maschinen:

Typ: Staubsauger / Geblase 

Modelle: VENTO 2400 B / VENTO 2400 C 

Erklaren unter unserer Verantwortung, dass das Produkt
unter "Technische Daten" beschrieben im Einklang mit den
Normen oder normativen Dokumenten wie folgt lautet: EN
60335, EN 61000, EN 55014 in Übereinstimmung mit den
Vorschriften 2006/95/CE, 2004/108/CE, 2006/42/CE,
2005/14/CE, 2011/65/UE.

Ramiro de la Fuente 
Director Manager

Januar 2019
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6. Regles

6.1 Caractéristiques techniques 

= Puissance absorbée 

= Vitesse a vide 

= Vitesse maximale de l'air 

8 = Capacité du sac récepteur 

= Débil d'air 

� = Débil d'air 

@ 

= Poids 

= Niveau de puissance sonare 

= Niveau de pression sonare 

=Vibration 

Ces indications sont valables pour des tensions nominales de [U] 
230/240 V ~ 50/60 Hz - 110/120 V ~ 60 Hz. Ces indications 
peuvent varier pour des tensions plus basses ainsi que pour des 
versions spécifiques a certains pays.Respectez impérativement 
le numéro d'article se trouvant sur la plaque signalétique de l'outil 
électroportatif. Les désignations commerciales des différents 
outils électroportatifs peuvent varier. 

Mesuré selon EN/ISO 3744 le niveau de la pression sonore de cet 
outil est 77 dB{A) et le niveau de la puissance sonore 97 dB{A) 
{déviation standard: 2,2 dB), et la vibration 7,4 m/s2 (méthode 
main-bras; incertitude K = 1,5 m/s2) 

Mesuré selon 2005/14/EC (EN/ISO 3744) le niveau de la 
puissance sonore garantí LWAest inférieur a 100 dB(A) 

@ Porter une protection acoustique ! 

Le niveau de vibrations émises a été mesuré conformément a
l'essai normalisé de la norme EN/ISO 5349; il peut etre utilisé pour 
comparar plusieurs outils et pour réaliser une évaluation 
préliminaire de l'exposition aux vibrations lors de l'utilisation de 
l'outil pour les applications mentionnées. 

- L'utilisation de l'outil dans d'autres applications, ou avec des
accessoires différents ou mal entretenus, peut
considérablement augmentar le niveau d'exposition.

- La mise hors tension de l'outil et sa non-utilisation pendant
qu'il est allumé peuvent considérablement réduire le niveau
d'exposition

Protégez-vous contre les effets des vibrations par un 
entretien correct de l'outil et de ses accessoires, en 
gardant vos mains chaudes et en structurant vos 
schémas de travail. 
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6.2 Déclaration de conformité CE 

Le soussigné: STAYER IBERICA, S.A.

Dont l'adresse est: 
Calle Sierra de Cazarla, 7 
Área Empresarial Andalucía - Sector 1 
28320 PINTO (MADRID) 
Tel.: +34 91 691 85 16 / Fax: +34 91 691 91 72 

CERTIFIE 
Que la machina: 

Type: Aspirateur -Souffleur 

Modal: VENTO 2400 B / VENTO 2400 C 

Nous déclarons sous notre seule et unique responsabilité 
que ce produit est conforme aux normes ou documents 
normalisés suivants: EN 60335, EN 61000, EN 55014 
conformément aux réglementations 2006/95/CE, 
2004/108/CE, 2006/42/CE, 2005/14/CE, 2011/65/UE 

Ramiro de la Fuente 
Directeur général 

Janvier 2019 
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6. Normativo

6.1 Dados técnicos 

= Entrada de energia

= Velocidade sem carga

= Velocidade máxima do ar

G = Capacidade saco receptor

= Fluxo de ar

� = Fluxo de ar

[!] =Peso

LwA 
= Nível de potencia sonora

= Nível de pressao sonora

@ =Vibra9ao

As indicar;:oes só valem para tensoes nominais [U] 230/240 V ~ 
50/60 Hz - 110/120 V~ 60 Hz. Estas indicar;:oes podem variar no 
caso de tensoes inferiores e em modelos específicos dos países. 
Observar o número de produto na sua ferramenta eléctrica. A 
designar;:ao comercial das ferramentas eléctricas individuais 
pode variar. 

Medido segundo EN/ISO 3744 o nível de pressao acústica desta 
ferramenta é 77 dB(A) e o nível de potencia acústica 97 dB(A) 
(espar;:o de erro: 2,2 dB), e a vibrar;:ao 7,4 m/s2 (método brar;:o
mao; in certeza K = 1,5 m/s2

) 

Medido segundo 2005/14/EC (EN/ISO 3744) o nível de potencia 
acústica garantido é inferior a 100 dB(A) 

@ Usar protec�ao auricular! 

O nível de emissao de vibrar;:oes foi medido de acordo com um 
teste normalizado fornecido na EN/ISO 5349; pode ser utilizado 
para comparar urna ferramenta com outra e como urna avaliar;:ao 
preliminar de exposir;:ao a vibrar;:ao quando utilizar a ferramenta 
para as aplicar;:oes mencionadas 

- Utilizar a ferramenta para diferentes aplicar;:oes ou com
acessórios diferentes ou mantidos deficientemente, pode
aumentar significativamente o nível de exposir;:ao.

- O número de vezes que a ferramenta é desligada ou quando
estiver a trabalhar sem fazer nada, pode reduzir
significativamente o nivel de exposir;:ao.

Proteja-se contra os efeitos da vibra�ao, mantendo a 
ferramenta e os acessórios, mantendo as maos 
quentes e organizando os padroes de trabalho. 
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6.2 Declara�ao de conformidade CE 

O que subscreve: STAYER IBERICA, S.A. 

Com endere90:
Calle Sierra de Cazarla, 7
Área Empresarial Andalucía - Sector 1
28320 PINTO (MADRID) 
Tel.: +34 91 691 85 16 / Fax: +34 91 691 91 72

CERTIFICA 

Qhe a máquina:

Tipo: Aspirador - Soprador 

Modelo: VENTO 2400 B / VENTO 2400 C 

Declaramos sob a nossa única responsabilidade que este
produto está em conformidade com os regulamentos ou
documentos normalizados seguintes:
EN 60745 de conformidade com os regulamentos
2004/108/CE, 2006/42/CE

Ramiro de la Fuente

Director General 

Janeiro de 2019
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